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ADVERTORIAL

PRÁVĚ BĚŽÍ 
8. ROČNÍK 
SOUTĚŽE 
PRO ZAČÍNAJÍCÍ 
PODNIKATELE

VĚŘÍME, ŽE KAŽDÁ KRIZE JE PŘÍLEŽITOSTÍ PRO NOVÉ 
PODNIKÁNÍ. TAKŽE POKUD ZROVNA ROZJÍŽDÍTE 
ORIGINÁLNÍ PODNIKATELSKÝ PROJEKT, KTERÝ MÁ 
POTENCIÁL USPĚT NA ČESKÉM NEBO SVĚTOVÉM 
TRHU, NEBOJTE SE HO UKÁZAT A PŘIHLASTE SE 
NA NASTARTUJTESE.CZ. DO SOUTĚŽE, KTEROU PRO VÁS 
PŘIPRAVUJE KOMERČNÍ BANKA VE SPOLUPRÁCI S ASOCIACÍ 
MALÝCH A STŘEDNÍCH PODNIKŮ A ŽIVNOSTNÍKŮ ČR, SE 
MŮŽETE ZAREGISTROVAT AŽ DO 7. ZÁŘÍ 2020.

K aždý přihlášený projekt soutěží 
hned ve dvou kategoriích – Cena 
odborné poroty a E15 Cena 

veřejnosti. Odborná porota vybere TOP 
tři projekty, na které čekají hodnotné 
ceny. Podnikatelský projekt na prvním 
místě získá 300 tisíc korun, na druhém 
místě 100 tisíc korun a na třetím místě 
50 tisíc korun plus mnoho dalších cen, 
mimo jiné také inzertní prostor v maga-
zínu TRADE NEWS, který je mediálním 
partnerem projektu. O vítězi E15 Cena 
veřejnosti rozhodne nejvyšší počet hlasu-
jících na webu www.nastartujtese.cz.
K přihlášení vám stačí zajímavý projekt, 
podnikatelský plán a vlastní IČ. Dále je 
potřeba být klientem Komerční banky 
se sjednaným podnikatelským účtem. 

Ten je v KB pro začínající podnikatele 
zdarma. Podmínkou také je, že ten, 
kdo se přihlásí, pod danou živností 
aktivně podniká méně než 24 měsíců. 
Zkušenosti z minulých let ukazují, že 
úspěšné projekty nejenom že získaly 
fi nanční podporu od Komerční banky, 
ale díky větší mediální prezentaci často 
rychle našly i nové obchodní partnery 
a investory jak z České republiky, tak ze 
zahraničí. Silný a spolehlivý obchodní 
partner začátky podnikání vždycky 
usnadní.   

Zlatou příčku loni obsadil projekt 
Nesnězeno, jehož cílem je zabránit 
plýtvání kvalitním jídlem. Odbor-
ná porota jej vybrala jako nejlepší 
z 64 přihlášených podnikatelských 
záměrů. Pomáhá restauracím prodat 
přebytečné porce (které by jinak 
vyhodily) se slevou uživatelům 
této aplikace. Michaela Gregorová, 
spoluzakladatelka tohoto projektu, 
získala na realizaci svého podnika-
telského záměru od Komerční banky 
fi nanční grant ve výši 300 tisíc korun. 
Na fotografi i je s Jakubem Hennim, 
který projekt spolu s ní zakládal a je 
také spolumajitelem.

Druhé místo získal v minulém ročníku 
Nastartujte se projekt Art Carbon, 
který se zabývá fi ltračním materiá-
lem s uhlíkovými nanotrubicemi pro 
odstraňování agrochemikálií, léčiv 
a jejich metabolitů z podzemních a po-
vrchových vod. Na obrázku zakladatel 
projektu Art Carbon Daniel Bouša.

Nastartujte se
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